

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno a příjmení diplomanta: Volha Pastushenka

Název diplomové práce: Důvěra a komunikace v globálních institucích

Všeobecné hodnocení: Diplomová práce se zabývá definováním komponentů, které mají vliv na úroveň důvěry a komunikace ve firmě. Tyto komponenty jsou důkladně popsány a vysvětlené v navrhovaném modelu. Tento model je aplikován na firmu Škoda Auto, a.s.

Cíl práce a závěry: Velmi dobře zvolený cíl, který byl zcela naplněn. Práce se zabývá definováním možného řešení problematiky a v závěru jsou konkrétní doporučení, jak lze toto řešení aplikovat a zlepšovat.

Struktura práce a její přínos: Vhodná struktura, ve které je popsána potřebná teoretická část a následně je shrnuta do navrhovaného modelu, který je v praktické části aplikován na konkrétních datech. Tento model je dále porovnán s dalším možným modelem a výsledky jsou vysvětlené a zhodnocené. Přínosem práce je definování jednoduchého funkčního modelu a způsob předvídání možných problémů firmy.

Přístup ke zpracování tématu: Dobrý přístup ke zpracování zvoleného tématu je patrný zejména z praktické části, kde je viditelné, že se diplomantka podrobně seznámila s chodem společnosti Škoda Auto, a.s. z pohledu firemní kultury a vnitropodnikové komunikace. Díky tomuto poznání je velmi dobře zpracováno závěrečné zhodnocení situace firmy a navržené řešení aktuálních problémů.

Práce s literaturou: Přijatelná práce s literaturou a dostupnými materiály. Byly použity vhodné prameny, které souvisí s tématem diplomové práce.

Stylistická stránka: Stylistická stránka z důvodu zahraničního původu diplomantky je na střední úrovni. Tabulky a grafy jsou přehledné a pochopitelné.

Připomínky oponenta: Jedinou připomínkou k této práci je existence gramatických chyb a špatného slovosledu ve větách.

Závěrečné hodnocení: Diplomová práce splňuje požadavky v plném rozsahu a oponent ji doporučuje k obhajobě.

Navrhovaná klasifikace: Výborně / Velmi dobře.

Datum: 18.04.2008

(Ing. Radim Kozel)
oponent práce